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PANY  LA
Kente, vágta...Kente, vágta...

IV. Határmenti Világzenei Fesztivál �
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KK EE DD VV EE SS   OO LL VV AA SS ÓÓ KK !!
Hosszú szünet után ismét kézbe vehetik a Panyola újságot, melynek központi témája természetesen a negyedik alkalommal
megrendezésre kerülõ Határmenti Világzenei Fesztivál.
Az eltelt közel egy évben a sok-sok esemény közül néhányat a hírek rovatban ismertetünk, természetesen a teljesség igénye
nélkül.
Mindenképpen szót kell ejteni a dolgozóink és közmunkásaink segítségével kívül-belül megszépült Közösségi Házunkról, a
Polgármesteri Hivatal, és az Orvosi rendelõ külsõ festésérõl és a ravatalozó tervezett kifestésérõl. Terveinkben szerepel
továbbá a temetõ körbekerítése is, amely az év második felében valósulhat meg. 
Önkormányzatunk pályázatot is nyújtott be, amely az óvoda és a konyha teljes felújítását tûzte ki célul. Ennek elbírálása még
a jövõben történik meg.
A településünkre látogató, pihenni vágyó turisták, vagy csak éppen néhány órát itt töltõ idegenek számtalan esetben dicsérik
meg falunkat szép virágai, rendezett portái miatt. Ezeket a dicsérõ szavakat nemcsak a településünk dolgozói, közterületek
karbantartói érdemlik meg, hanem a gondoskodó lakosság is. Sajnos azonban néhány porta több törõdést igényelne, ezért
kérem a lakosságot, hogy a közeledõ rendezvényünkre fokozott figyelemmel szépítse udvarát, hiszen július 24-én délután
elkezdõdik a Határmenti Világzenei Fesztivál, amely szombat éjszakáig fog tartani. Településünk hírnevét ezúttal is a
Szamosparti Nyugdíjas Klub és a Panyolai Pengetõsök Citerazenekar fogják öregbíteni ezen a rendezvényen. Mindkét kul-
turális csoport új mûsorral örvendeztet meg minket az idén: nyugdíjasaink egy vadonatúj színdarabbal készülnek, citerásaink
pedig egy teljesen új dalcsokorral lepik meg a közönséget.     
Július 26-án vasárnap pedig a lovassportok kedvelõi és minden érdeklõdõ örömére fogathajtó versenyt rendezünk Juhász
Imre emlékére a Sportpályán.
A színes programok, változatos zenék és táncok már most nagy érdeklõdést váltanak ki a kíváncsiskodó internetezõkbõl,
ezért hiszünk benne, hogy az ide látogató idegenek és a helyi lakosok együtt ünneplése újra felejthetetlen emlék marad.
A panyolai lakosok természetesen, mint eddig, most is ingyenesen látogathatják a számos programot, ehhez mindössze a
lakcímkártyát vagy a személyi igazolvány kell bemutatni a beléptetõ kapuknál.

Jó felkészülést és valamennyiüknek kellemes szórakozást kívánok!

Muhari Zoltán polgármester

SSZZOOLLGGÁÁLLTTAATTÓÓKK  FFIIGGYYEELLMMÉÉBBEE
Minden panyolai lakos, aki a fesztivál idején
szállást szeretne kiadni, vagy a téren fõzõ-
csapatot állítana ki, kérjük, a Polgármesteri
Hivatalban jelentkezzen! Köszönjük.

VV ÉÉ RR AA DD ÁÁ SS   --   44   dd ll
Július 24-én 10 órától véradás lesz a
Közösségi Házban. Jöjjünk össze minél
többen, hogy a tavalyi fesztiválon elért 53
véradói számot az idén meghaladjuk!

I M P R E S S Z U M
PANYOLA I Ingyenes információs magazin a panyolaiaknak. Kiadja a Szamos-bazár
Egyesület Panyola Község Önkormányzata (alapító) támogatásával, 500 példányban.
Nyomás: Infó-West Kft. nyomdaüzeme, Mátészalka. Jelen lapszám - a nyomdai munka
kivételével - társadalmi munkában készült, a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával.
Szerkesztési és tördelési munkák: Barabás Ambrus. Hírszerkesztõ: Jenei Attila. Kérdéseiket,
észrevételeiket a szerkesztõség postaládájába (Csonkavég u. 26.) vagy az ujsag@panyola.hu
e-mail címre várjuk. Az újság színes változata az interneten a www.panyola.hu oldalon
olvasható. 

EE GG YY ÜÜ TT TT MM ŰŰ KK ÖÖ DD ÉÉ SS AA TT ÉÉ RR SS ÉÉ GG
CCIIVVIILL SSZZEERRVVEEZZEETTEEII KKÖÖZZÖÖTTTT

A civil szervezetek sok hasznos feladatot tudnak ellátni egy-
egy település életében. Ilyen tevékenységek a szociális
ellátástól a kulturális értékek megõrzéséig számos területet
érintenek. A panyolai Szamos-bazár Egyesület az egyik ilyen
szervezet a térségben, mely leginkább kulturális rendezvények
szervezésével hívta fel magára a figyelmet.

Ezeket a feladatokat az önkéntes munka, és a magán
adományok mellett leginkább pályázati forrásokból lehet meg-
valósítani. Az elmúlt években egyre több - elsõsorban Európai
Uniós - pályázati felhívás jelent meg Magyarországon. Ezek a
pályázatok akár több millió forinttal is támogathatnak egy-egy,
a közösségek számára fontos célt. Az egyesületek és
alapítványok azonban egyelõre nem tudják a nagy összegû
pályázatokat igénybe venni, mert nincsen meg hozzá a szük-
séges szaktudásuk, kapacitásuk. Egy-egy kisebb település civil
szervezete csak több másik szervezettel összefogva tud nagy-
obb összegeket megpályázni. Ezt a problémát ismerte fel a nyír-
egyházi székhelyû Tabulapláza Alapítvány, mely programot
indított a szervezetek közötti együttmûködés fejlesztésére. 

Az együttmûködés keretében, melyet a Nemzeti Civil
Alapprogram is támogatott, a Túr mentén mûködõ szerveztek
több alkalommal is találkozva, feltárták a következõ évek
pályázati lehetõségeit. Remélhetõleg az együttmûködések
eredményeként a jövõ évben több nagy összegû támogatás
lehívására lesz lehetõsége a helyi közösségeknek. 

Priksz Gábor

AZ ÚJSÁG AKTUÁLIS SZÁMÁNAK 
MEGJELENÉSÉT  A NEMZETI CIVIL
ALAPPROGRAM TÁMOGATTA.

F O N T O S K O D ÓF O N T O S K O D Ó
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FELSZÁMOLT ILLEGÁLIS SZEMÉTLERAKÓ
(2009. FEBRUÁR 4.)

Panyola határában, az egykori
szeméttelep szomszédságában hosszú
éveken keresztül folyt illegális
szemételhelyezés. A hulladékszállítás
2008-ban bekövetkezett közpon-
tosítását követõen a probléma mérsék-
lõdött ugyan (a szeméthalmok
növekedése megállt), de ennek ellenére
nem lehetett tovább halasztani a
"takarítást" a Szatmár-Beregi
Tájvédelmi Körzet határában.

Panyola Község Önkormányzata
2008 folyamán az illegális szemétlerakó
felszámolása céljából támogatási igényt
nyújtott be a Környezetvédelmi és
Vízügyi Minisztériumhoz a tárca által a
lakosság 1%-os felajánlásaiból finan-
szírozott, települési önkormányzatok
és civil szervezetek számára kiírt
pályázatra. 

A település vezetõi, és a munkála-
tokban részt vevõk remélik, hogy a
jövõben nem kerül sor a területen
illegális hulladéklerakásra. Erre min-
den remény megvan, hiszen a helyiek
is egyre inkább felismerik, hogy a ter-
mészeti környezet szépsége nagyban
hozzájárul a turizmusból egyre nagyobb
mértékben részesülõ település karak-
teréhez.

FARSANG PANYOLÁN
(2009. FEBRUÁR 28.)

Ismét nagy sikerrel került megren-
dezésre a Közösségi Házban a már hagy-
ományosnak mondható Farsangi
Mulatság. Az ott készült fotókból adunk
közre most néhányat remélve, hogy
visszaadhatják az ott megtapasztalt

remek hangulatot. A felvételekért
köszönet Tóth Simon Ferencnek.

EGYÜTT AZ ÉLÕ TISZÁÉRT!
(2009. MÁJUS 1 - JÚNIUS 16.)

Hidvégi-Üstös Pál szupermaratoni
futó ismét figyelemfelkeltõ futásba
kezdett. A Tisza nagykövetének is
nevezett kiváló sportember hatalmas
teljesítményével környezetünk
alapvetõ problémáira szeretné felhívni
a figyelmet. Hidvégi-Üstös Pál több
mint két hónapig futott a Tisza völ-
gyében, napi 40-60 km-t megtéve, hogy
így az eredést és a torkolatot is megk-
erülve fejezze ki hódolatát a  csodálatos
folyó elõtt.

A futó Panyolára 12 órakor érkezett,
hogy a Panyolai Szilvórium Kft.
pálinkafõzõ üzemében felavassa a 980
literes új fõzõberendezést. Itt a sajtó
képviselõi, és a szép számú érdeklõdõ
elõtt Muhari Zoltán polgármester
fogadta, a Panyolai Pengetõs citer-
azenekar tiszai népdalokkal kísért
mûsora alatt. Pali a produkció után
meghatottan megköszönte a négy falu
közösen átnyújtott ajándékkosarát, és
boldogan teljesítette ifjú rajongói auto-
gramkérõ rohamát. A továbbfutás
népes kiséretben Kérsemjén, Nábrád
irányába a Szamosparti Nyugdíjasklub
énekszója kíséretében történt, ahol
még a  Lakatos Vendégház látta
vendégül  kapros-túrós lángossal a
futókat.

50 nappal késõbb, ígéretünkhöz
híven, Panyola lelkes csapata is ott volt
a futó Vásárosnaményi befutójánál,
ahol már mint régi ismerõs köszönthet-
tük e remek sportembert. Itt Hidvégi-
Ûstös Pál ismét megerõsítette, hogy a
jövõben is fog hasonló figyelemfelkeltõ
futást rendezni, hiszen a Tisza ügyét
szívügyeként kezeli.

Gratulálun a teljesítményhez, Pali!

HIREK  HIREK  HIREK  HIREK  HIREK  HIREK
Az elmúlt hónapokban sajnos nem írhattunk a községünkben történt eseményekrõl. Ezt a hiányossá-
got pótolva, a teljesség igénye nélkül próbáljuk most közreadni ezeket a híreket a www.panyola.hu-
ról szemezgetve. Íme.

�

�

�

TT AA NN FF OO LL YY AA MM
Értesítjük a Tisztelt Lakosokat, hogy 2009 év augusztusában számítógép és

internet ismereti tanfolyam indul a Közösségi Házban, a Szamos-bazár Egyesület
szervezésében. Várjuk mindazok jelentkezését, akik most ismerkednek, vagy
ismerkednének a számítógéppel, illetve szeretnének jobban eligazodni az internet
világában, megismerkedni a világháló nyújtotta lehetõségekkel.

Egyesületünk a Miniszterelnöki Hivatal által az eMagyarország program
keretében meghirdetett "Közösségi internet - hozzáférési pontok (KIHOP) támo-

gatása" c. pályázatán nyert el támogatást. A pályázat célja a már mûködõ közösségi internet-hozzáférési pontok kihasználásá-
nak növelése, elsõ sorban a lakosság megismertetése az elektronikus közszolgáltatásokkal.

A tanfolyam tervezett idõtartama 30 óra, és legalább 15 fõ jelentkezése esetén indul. A tanfolyam hivatalos szak-
képesítést nem ad, célja az elektronikus közigazgatási szolgáltatásokban való eligazodás elõsegítése. A tanfolya-
mon való részvétel ingyenes. Jelentkezés és további információ a Polgármesteri Hivatal munkatársainál!
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Bizonyára mindenkinek feltûnt, hogy a Panyolai fõzde az
utóbbi hónapokban drasztikus változásokon ment keresztül,
és napról-napra alakul át az ország egyik leglátványosabb és
legszebb pálinkás üzemévé. 

A tavaly augusztusban felállt új tulajdonosi kör (a
fõvárosiak kicserélõdtek Szatmár szülötteivel) Böszörményi
Sándort bízta meg a feladattal, hogy cégvezetõként vezényel-
je le a falu történek talán legnagyobb beruházását.

A fõzde rekonstrukció keretében megsokszorozódott az
eddigi cefrézési kapacitás, egy új épületben hatalmas, 50 ezer
literes tartályok szolgálják az irányított erjesztés folyamatát.
A cefrézés és a fõzés-palackozás mûveleti tere teljesen
elkülönült. 

A fõzde másik oldalán ezzel egy idõben egy impozáns,
kétszintes épület emelkedett ki, melyben helyet kapott
többek közt az új palackozó, a pálinka- és késztermékraktár,
a fõzde kisboltja, egy iroda, szociális helyiségek és egy
vendégfogadó terem, többségében eredeti szatmári paraszt-
bútorokkal berendezve.

A Túr felõli oldalon egy magas, cölöpökön nyugvó
pavilon simul az épület falához, mely csodálatos kilátóként a
fõzde legbékésebb szigetévé lépett elõ. 

Az eddigi fõzõtér sem maradt érintetlenül, és a lényeg
természetesen éppen itt összpontosul. Megépült ugyanis a
második fõzõkör, a kor legmagasabb technikai színvonalán,
egy 980 literes fõzõzõüsttel és egy 550 literes finomítóval.
Aki látta már az új rendszert élõben, meggyõzõdhetett róla,
mennyi újítás lett beépítve a másikhoz képest, mely 6 éves
korával még nem mondható éppen öregnek…

Itt jegyezném meg, hogy a múlt év õszén az átalakítási
munkálatok és az új kör beüzemelésének elhúzódása okozta,
hogy a bérfõzés csak idén januárban indulhatott meg. Azóta

- és reményeink szerint ez után is - a bérfõzés zavartalanul
folyik a kereskedelmi fõzéssel párhuzamosan.

A rekonstrukciós munkálatok befejezéseként még a hatal-
mas térbeton felületek és aszfaltozási munkálatok vannak
hátra, és a július 18-ai ünnepélyes átadásig remélhetõleg a
füvesítési, parkosítási munkálatok is befejezõdnek.

Nemsokára bemutatkozik egy új termékcsalád is, melyet
a piac már nagyon régóta vár a Panyolaitól is a többi pálinkás
céghez hasonlóan, ez pedig a gyümölcságyon érlelt pálinkák
és a mézes-ágyas pálinkák sorozata.

Nem utolsó sorban meg kell említenünk, hogy a pályáza-
ti források megszüntetése miatt a fõzde oroszlánrészt vállal a
Határmenti Világzenei Fesztivál finanszírozásából is.

Reméljük, hogy az üzem ezután a legméltóbb módon
képviseli a panyolai pálinkák sok évtizedes legendáját.

Borbás Béla

IV. LAKATOS BERTALAN - PANYOLA KUPA
(2009. JÚNIUS 19.)

Nagy sikerrel lebonyolítottuk június
14-én a IV. Lakatos Bertalan - Panyola
Kupa Labdarugó Tornánkat.

A meghirdetésre került korosztá-
lyokban szép számmal jelentkeztek
focicsapatok a kiváló napsütéses
idõben sportszerû játékkal nagyon jó
szórakozást nyújtottak a megjelent
szurkolóknak. A mérkõzéseket 11

órakor félbeszakítva a szervezõk, és a
játékosok nagy része megkoszorúzta
Lakatos Bertalan síremlékét. 

A torna eredményei:

0-12 éves korcsoportban:

1. Real Margit - Panyola
2. Nábrád

12-18 éves korcsoportban: 

AA  PPÁÁLLIINNKKAAFFŐŐZZDDEE  EELLMMÚÚLLTT  ÉÉVVEE
Igyad az egészségedre, de maradj meg józannak, 

hogy mindig helyesen tudj gondolkodni!

�



5

FFÖÖLLDDAANNYYÁÁNNKK  PPAATTIIKKÁÁJJAA 66..  rréésszz
GG YY ÓÓ GG YY NN ÖÖ VV ÉÉ NN YY EE KK KK ÜÜ LL SS ŐŐ LL EE GG ,,   BB EE LL SS ŐŐ LL EE GG

TINKTÚRÁK, ALKOHOLOS KIVONATOK
Elõnyök: könnyû és pontos adagol-

hatóság. Könnyû bevétel (1-2 dl vízbe
csepegtetni). A tinktúrák felszívódása
talán a leggyorsabb, mivel az alkohollal
készült készítmények közvetlenül a
nyálkahártyákról is fel tudnak szívódni,
nem kell az egész emésztõrendszeren
végigvándorolniuk. Sokáig eltarthatók,
gyakorlatilag fénytõl védett helyen és
10-20 Celsius fokos hõmérsékleten akár
10 évig is használhatók.

Hátrányuk, hogy viszonylag drágák.
Amennyiben otthon készítenénk el,
akkor legalább 7 napot kell várni, míg
használható lesz a tinktúra. Mivel alko-
holt tartalmaznak, ezért vezetés közben
nem ajánlott használni, nem mintha 20
csepp 45%-os alkohol 1-2 dl vízben gondot okozhatna, de a
jogosítványunk könnyedén elvehetik egy szondáztatásnál.

Tinktúrák használata egyébként önmagában is ajánlott, de
egy megfelelõen kiegészített teakeverékkel együtt hatásuk
nagyban fokozható. Természetesen nem lehet minden gyógy-
növénybõl alkoholos kivonatot készíteni, mivel vagy értel-
metlen és semmi hatást nem érünk el vele, vagy éppen olyan
hatóanyagokat vonunk ki a növénybõl, amelyek akár károsak
is lehetnek, és amelyek egy forrázatnál nem oldódnának ki a

növénybõl.
A tinktúrák

használata 6 éves
kor alatt nem
igazán ajánlott,
igaz, 10-14 éves
korig nem is nagy-
on szokták javasol-
ni õket az alko-
h o l t a r t a l m u k
miatt. 

Tinktúra recept: Most nézzünk egy olyan házilag elkészí-
thetõ tinktúrát, amellyel csökkenteni lehet az ízületi prob-
lémákat. 50 g fûzfakérget le kell áztatni 500 ml (fél liter)
Vodkában, Ginben vagy akármilyen házi pálinkában.
Szobahõmérsékleten és fénytõl védett helyen tároljuk a
készítés ideje alatt, majd naponta 2-3 alkalommal rázzuk fel a

kivonatott 7 napon keresztül. A nyol-
cadik napon le lehet szûrni egy vászon-
ruhán keresztül az elkészült tinktúrát. 

Tároljuk lehetõleg fénytõl védve,+5
- +30 °C között. Ez a kivonat eltartható
akár 5 évig is.

A kivonat reumaellenes, gyulladásc-
sökkentõ és fájdalomcsillapító hatással
rendelkezik. 

Adagolása a következõképpen
történik: 40 kg alatt - naponta 3 x 5
csepp; 40 - 50 kg - naponta 3 x 10 csepp;
50 - 60 kg - naponta 3 x 15 csepp; 60 - 80
kg - naponta 3 x 20 csepp; 80 - 100 kg -
naponta 3 x 25 csepp; 100 kg felett -
naponta 3 x 30 csepp.

GYÓGYNÖVÉNYEK HASZNÁLATA KÜLSÕLEG
A gyógynövények külsõ használata talán régebbre veze-

thetõ vissza, mint a belsõ használatuk. Eleinte talán csak
egyes leveleket kötöttek sérült vagy fájó végtagjaikra az
emberek, majd késõbb rájöttek, hogy különféleképpen
elõkészítve a gyógynövényeket, erõsebb és tartósabb hatást
képesek elérni. A középkorban az alkímia elterjedésével nagy-
on sokféle és bizarr krémek, kencék és pakolások láttak
napvilágot, amelyek egy része semmit sem ért, de volt
néhány olyan készítmény ami igen nagyfokú gyógyhatással
rendelkezett. A modern növénygyógyászat leegyszerûsítette a
gyógynövényekbõl készült termékeket, és csak azokat hagyta
meg, amelyek vagy tudományosan, vagy empirikusan
(használata közben megtapasztalt hatással rendelkezik) iga-
zolható gyógyhatással rendelkezett. 

Így kerültek elõtérbe a különféle fürdõk, pakolások, boro-
gatások vagy éppen tapaszok. Nekünk az ízületi problémák
kezelésénél elsõsorban a pakolásokkal és a tapaszokkal kel-
lene közelebbrõl megismerkednünk.

További jó egészséget!
Huminilowicz Vanda

1. Panyola SC
2. Nábrád
3. Piros Tulipán
4. Realisták
5. Winchester
6. Kérsemjén

Gólkirály: Fehér Tamás 
Legjobb játékos: Piros Péter

18- + (felnõtt) korcsoportban: 

1. Elixír   
2. Winners
3. Piros SE
4. Bajlós
5. Csonkavég
6. Dream

Gólkirály: Koncz László
Legjobb játékos: Bezzeg István

A leghangosabb szurkolók díját a
Gusztiék tábora nyerte.

Köszönetet mondunk mindazoknak
akik munkájukkal, vagy anyagi segít-
ségükkel hozzájárultak e sikeres
sportrendezvény lebonyolításához:

Panyola Községért Közhasznú 
Alapítvány

Panyolai Szilvórium Kft.
Koncz Dénes
Varga László
Szamos Coop Kft. - Tóth Zsigmond
Szamos-Ker Kft.
Baranyi Szilárd
Panyola Község Képviselõtestülete

Tiszaparti Baráti Kör fõzõcsapata

A sikeres és jó hangulatú bajnokság
arra ösztönöz bennünket, hogy az
esemény a jövõben még rangosabb
tornává tudjon fejlõdni.

folytatás a 10. oldalon
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Ismét a határok felé szólít, a friss keleti szelek különleges zenei csemegék hangjait szállítják: itt valami hatalmas varázs-
lat készül újra, ami nem más, mint a 4. Határmenti Világzenei Fesztivál!
Immár negyedik alkalommal ad helyet Panyola ennek a sok szempontból rendhagyó fesztiválnak. 
Maroknyi fiatal, civil szervezetbe tömörülve, munkát, energiát nem kímélve szeretné itt megmutatni, hogy szórakoztató

és kikapcsolódást nyújtó produkciókkal tartalmas idõtöltést tud az ideérkezõk elé varázsolni úgy, hogy közben az itt élõk
hagyományai, gyökerei ápolását, fennmaradását is segíti. 

Idén is számtalan újdonsággal rukkol elõ a Határmenti Világzenei Fesztivál; július 24-25.-én csodálatos környezetben
mutatkozik be a magyar - ukrán - román hármas határ hagyományos kultúrája. A sokszínûség itt elkerülhetetlen: népzenei kon-
certek, világzene, közönségtalálkozók, különleges kiállítások, bemutatók a keleti masszázstól az újrahasznosítható anyagokból
készült játékokig.
Kirándulások, kenutúra, pálinkakóstoló, hagyományos ételek kóstolója egészítik ki a programot, emellett civil szervezetek
találkoznak és mutatkoznak be, akik szellemiségükben képviselik a hagyományok megõrzését, a természet- és környezetvédel-
met.

Ahhoz, hogy jobban el tudjunk igazodni a programok között, megpróbálunk a teljesség igénye nélkül bemutatni néhány fel-
lépõ ill. közremûködõ csoportot. Lássuk elõször a Nagyszínpad mûvészeit! 

2009 JÚLIUS 24. PÉNTEK

A fesztivált 17:30-kor a fényeslitkei Liget Néptáncegyüttes produkciója nyitja majd meg, akik 2002-ben alakultak meg Spisák
Krisztina és Teremi László vezetésével. A tánccsoport fennállása óta számos megyei és országos versenyen és bemutatón vett
már részt. 

Õket 18:00-tól a 2008 nyarán alakult és 6 tagot számláló Ethnokol zenekar követi. Zenéjük elsõsorban magyar és balkáni
népzenén alapul, mely közé gyakorta jazz, könnyû zenei és kortárs zenei elemek vegyülnek. A balkáni zene mind a hangszeres
muzsika, mind az énektechnika tekintetében nagy virtuozitást kíván, s ez a tény az Ethnokol szakképzett zenészgárdájára
külön inspirációként hatott. A zenekar neve alapján méltán asszociálhatunk gyermekkorunk kedvelt papírragasztójára, hiszen
az Ethnokol zenekar is a hajdani technika órák kreatív gyermekeinek játékos leleményességével ragasztja-illeszti egymáshoz
múlt és jelen népi-és urbánus zenéjét. 

19:00 órától az Erdélybõl érkezõ Szilágynagyfalusi Zenekarral rophatják a vendégek.

20:00-tól egy igazi csemege a szintén erdélyi Szászcsávásról származó Nadara zenekar koncertje kezdõdik.
Na dara!, (ami magyarul annyit tesz: Ne félj!) zenekar 2001-es alakulása óta aratja sikereit a legkülönbözõbb fesztiválokon és

fellépéseken. A Nadara muzsikája, az erdélyi vidékhez hasonlóan igazi kulturális olvasztótégely: székely, román, cigány és szász
hagyományok ötvözõdnek, megtoldva flamenco hangulatokkal, balkáni ritmusokkal. Viharos tempójú csárdások és "csingerálá-
sok" keverednek melankolikus dalokkal, staccatós szaxofon felelget tangóharmonikára. Mindehhez magyar, roma és román
nyelvû szövegek - a Nadara igazi "nemzetközi" produkció. Mindennek az alapja pedig a szászcsávási tradíció, hiszen ebben a
faluban a muzsikálás nemzedékrõl nemzedékre hagyományozódó életforma... 

A Nadara nem csupán egy zenekar, hanem valóságos kulturális közösség és alapítvány, mely legfontosabb feladatának a szászc-
sávási multikulturális közeg megismertetését, illetve a helyi kulturális élet megõrzését és fennmaradásának támogatását tûzte
ki célul.

A péntek estét 21:00-tól  a Magyarpalatkai Banda táncháza zárja.

A Magyarpalatkai Banda a tácmozgalom egyik legismertebb és legkedveltebb vonószenekara. Az erdélyi Mezõségben található
Magyarpalatka (románul Pãlatca) régóta a környék egyik legjelentõsebb zenészközpontja. Az itt élõ cigányzenész dinasztiák
nemcsak saját falujuk, hanem sok környezõ település (például Báré,  Kötelend, Mezõgyéres, Mezõkeszü, Vajdakamarás, Visa)
zenei igényeit is kielégítették. A zenekar egyaránt játszik magyar, román, és cigány népzenét. A zenészek szinte mindannyian
rokonságban állnak egymással, tudásukat hagyományosan továbbadják a generációk között. Korábban akár öt zenekart is ki
tudott állítani a falu. Jelenleg két zenekar van, melynek közös tagjai is vannak ugyan, de a 2 banda mégis elkülönül (a faluban
úgy hívják õket, hogy az "öreg" és a "fiatal" banda). Az "öreg" zenekar mûködik aktívabban, hozzánk is Õk látogatnak el.
Magyarországon több hanghordozó is megjelent, melyen a Magyarpalatkai Banda zenéje hallható. Ezek közül kettõt Fekete
Antal "Puma" rögzített egy-egy lakodalom alkalmával Magyarpalatkán illetve Mezõkeszüben.

* * *
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Szombaton 15:00 folytatódik tovább a Nagyszínpad programja, ahol elsõként a Szamosparti Nyudíjas Klub tagjai szórakoztatják
nívós, tájegységünkre jellemzõ mûsorukkal a nagyérdemût. Korábban már nagy sikerrel bemutatták nem csak Panyolán a
Betyárfarsangost, a Lakodalmast, a gólyaalakoskodót, a Kecskemaszkos és Lómaszkos játékot, az edényárusok játékát, a
foghúzást imitáló játékot és a temetést parodizáló darabot. Az idei fesztiválon egy új darabbal készülnek, mely Apáti Lajos tol-
lából származik. A címe: A szerelem mindent legyõz.

16:00 - tól a Panyolai Pengetõsök Citerazenekar lép a színpadra. Mûsorukban elsõsorban a szülõföld, ill. Szatmár - Bereg
muzsikája szólal meg, de természetesen szívesen játszanak más tájegységek dalaiból is Erdélytõl Dunántúlig. A népdalok, bal-
ladák mellett mûdalok is megtalálhatóak a repertoárban. Számos országos fellépésükkel öregbítették már szülõfalunk hírnevét.

17:00-kor kezdõdik a Tárkány-Kovács Bálint cimbalmos vezette Tárkány Mûvek koncertje.
A zenekar tulajdonképpen egy nagyon érdekes zenei kísérlet, amelyben szerves egésszé áll össze az improvizativ jazz és a tradi-
cionális magyar népzene. A szövegeket a zenekarvezetõ jegyzi, de hallhatunk majd a nagy példakép Pilinszky János egy-egy
megzenésített versét is, melyet Paár Julianna varázslatos hangja idéz meg.

18:00-kor veszi kezdetét a Lippentõ Táncegyüttes mûsora, akiket Szalonna és Bandája fog kísérni.

A gyõri Lippentõ Táncegyüttes egy olyan közösség, akik már sok alkalommal ragadták magukkal közönségüket fergeteges jóked-
vükkel, gyönyörû táncaikkal. Az együttes három évtizedes múltra tekint vissza. Az együttesnél folyó kitûnõ szakmai munkát
jelzi, hogy a Lippentõ 2005-ben, 2006-ban és 2007-ben felléphetett az országos Gyermek Néptánc Antológián egy-egy kore-
ográfiával és több Pántlika-díjat is szereztek táncosai. A tánccsoport beérését is jelzi, hogy immár a felnõttek között is az egyik
legrangosabb elismerésben részesült az együttes, hiszen a 2006-os és 2007-es év legjobb elõadásait felvonultató felnõtt Néptánc
Antológián az utóbbi két évben is szerepelhetett.

A Pál István vezette Szalonna és Bandája tagjai jelenleg a Magyar Állami Népi Együttes muzsikusai. Koncertjeiken megszólal-
nak a Kárpát medence leggyönyörûbb zenéi. Az autentikus népzene mellett népzenei feldolgozásokat is hallhatunk tõlük.
Fontosnak tartják a hagyomány megõrzését, ezért népzeneoktatással is foglalkoznak. Rendszeres résztvevõi Magyarország leg-
nagyobb fesztiváljainak, emellett az elmúlt években felléptek mind Európában mind a tengerentúlon. Játszottak többek között
Venezuelában, Indiában, Görögországban, Angliában, Ukrajnában, Romániában, Szlovákiában és az Egyesült Államokban.
Legújabb büszkeségük a 2007-es Prima Primissima közönségdíj, amelyet a Magyar Állami Népi Együttessel nyertek el.

19:30-tól a színpad a Peca Zenéé.
A 2003-ban alakult PECA egy koncertzenekar, melyben egyedi módon képesek kapcsolódni egymással a különbözõ kultúrák
zenéi. A magyar népzene mellett jelentõs helyet kapnak nyugat-afrikai tradicionális hatások, az afrobeat és a latin zene, s ezzel
együtt Kelet-Európa és a Balkán teljes zenei spektruma. Ez a széles repertoár inspirálóan hat a zenekari tagokra, akik külön-
külön is sokféle stílust képviselnek az etnótól a cigány muzsikán át a világzenéig. Dinamikus, ütõskre irt zene, melyben
egyaránt vannak instrumentális és énekes számok magyar, illetve spanyol nyelven. A PECA elsõ lemeze Calle Cartagena 211
címmel jelent meg 2005-ben. Azóta a megújult zenekar - egy-egy tagcserét követõen - kibõvült, egy kéttagú nõi vokál és néhány
nem mindennapi hangszer növeli fellépéseik színvonalát. Jelenleg új albumon dolgoznak, mely várhatóan 2009 második
felében jelenik meg.

21:00-tól Jeszenkszky István Új Világok Hangjai címû produkciója várhatóan a fesztivál egyik legérdekesebb koncertje lesz.
Jeszenszky István kezdeti sikereit népzenei fesztiválokon érte el. Fiatal gyerekként a citerajátékával aranyérmet nyert. Késõbb
klasszikus és jazz-gitáron folytatta tanulmányait. Végül közelebbi kapcsolatba került az improvizációs zenével. A citera, amely
ázsiai eredetû, természetesen kikövezte az utat a keleti zene felé. A döntõ hatást a világhírû mûvésztõl,Usta Ali Akbar Khantól
kapta Svájcban, a Zeneakadémián. 1990-ben a híres sarod-zenész, Sharan Rani mester tanítványa lett Új-Delhiben. Kezdetben,
mint magántanítvány, késõbb a helyi Zeneakadémia ösztöndíjasaként, István nem csak a komplex zenemûvészetet (tabla,
ének, sarod) tanulmányozta, de megismerkedett a keleti életformával és életfilozófiával is. István maga is tanított, és részt vett
számos nemzetközi koncerten. Mióta Indiából hazatért, különbözõ zenekarokban játszott, melyekkel felléptek Hollandiában,
Svájcban, Ausztriában, és természetesen Magyarországon is. Saját darabjaiban a keleti és a nyugati zenei hagyományokat ke-
veri. A koncertjeirõl készült felvételeket többször bemutatta a Magyar Televízió és Rádió is.

23:00-tól a Folkerror zárja majd a fesztivál zenei színpadát, remélhetõleg a tõlük megszokott fergeteges koncerttel.
A zenekar 2006. tavaszán alakult meg a Nyíregyházi Fõiskola kollégiumában egy baráti beszélgetés során. Még ez év õszén a
rangos európai tehetségkutató verseny az ABC döntõjébe jutottak, és a bécsi megmérettetésen végül az igen szép 11. helyet
szerezték meg. 

Jó szórakozást!
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A fesztiválon természetesen idén sem csak a zenekarokról szól majd. Legalább olyan fontosnak tartjuk, hogy az idelátogató
vendégek a lehetõ legteljesebb képet kapják régiónk gasztronómiai és kézmûves életébõl is. Most tekintsük át, milyen
programok várják majd a koncertek mellett a fesztivál látogatóit!

Péntek
10:00 órától véradás a Közösségi Házban.

Péntek - Szombat

Népi kismesterségek bemutatója (egy Szamos parti jurta sátorban a Nádudvari Népi Kismesterségek  Iskolája)
Kézmûves bemutató és vásár, melynek keretében bemutatkozik többek közt az Erdélyi Kézmûves Céh
Arcfestés, gyerekkuckó
Tintaló Társulat - Gyermek bábelõadások a Fõtéren
Kupica: látogatás a Panyolai kisüsti pálinkafõzdébe, pálinkakóstolás, csodálkozás az ország legszebb fõzdéjében. 
mindkét napon kétóránként szakszerû idegenvezetéssel egybekötött pálinka kóstolás a megújult Panyolai 
Szilvórium Kft. üzemében.
Kenuzás és tutajozás az Öreg - Túron, sétahajózás a Szamos folyón.
Civil utca - E-misszió Egyesület, Pocoló, Tabulapláza Alapítvány

Fogatolással egybekötött kirándulás. A rozsályi pónilovak újra kocsi elé lesznek fogva, hogy megörvendeztessék az 
idelátogató gyerekeket.

Egy kiállítás képei: Huminilowicz Vanda festményei
Látogatás a Református templomba
Biciklis körtúrák a Tisza és a Szamos gátjain. Bérelhetõ kerékpárokkal, érdeklõdni az információs pontnál. 
Bádogbüfé - Lomb Bár a Napkapu vendégház udvarán. Kortárs mûvészeti kiállítás és vásár. Felnõtt játszóház, tár
sasjátékok, társkeresõ. 
Masszás sátor a Szamos parton, Yumehio technikával.

Vasárnap

Helyi vágta, avagy fogathajtó verseny a kitartóknak … Fogathajtó verseny a focipályán, utána emléktábla avatás Juhász Imre
emlékére.

FESZTIVÁL - KÍSÉRÕPROGRAMOK

Magyarpalatkai Banda

Tárkány MûvekSzalonna és bandája

Ethnokol
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A színes kísérõprogramokból most három helyszínt bemutatunk részletesebben is:

NÉPI KISMESTERSÉGEK BEMUTATÓJA JURTA SÁTORBAN

A fesztivál történetében elõször mutatkozik be a Nádudvari Népi Kismesterségek Iskolája. Ars poeticájuk: "Az alkotások,
melyek kezünk nyomán készülnek, nem csak egyszerû tárgyak, nem csak népünk évezredes örökségének részei, hanem
útjelzõk is önmaguk megismeréséhez."

Az iskola az Ady Endre Általános Mûvelõdési Központban 1992 óta mûködik, jelentõs térségi szerepet töltve be. Szakmai
képzésük országosan is kiemelkedõ a hagyományos kézmûves szakmák iskolarendszerû oktatása tekintetében. Az Országos
Ifjúsági Kézmûves Pályázaton mindannyiszor kimagaslóan szerepeltek. A szakmák egyéni sikerei (dobogós helyezései) ered-
ményeként a "Legeredményesebb Szakiskola" elismerõ címet szerezhette meg a Mûvelõdési és Közoktatási Minisztériumtól,
illetve a Magyar Mûvelõdési Intézettõl 1997-ben, majd 1999-ben. 2001-ben a NKÖM az ország öt legeredményesebb intézménye
között ismerte el az iskola szakmai munkáját. Az V. Országos Ifjúsági Népi Kézmûves Pályázaton való kiemelkedõ részvételéért
a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma külön díjban részesítette az iskolát a 2003-ban megtartott országos szakmai ren-
dezvény alakalmával. 2005-ben a VI. Országos Ifjúsági Népi Kézmûves Pályázaton elért eredményeink elismeréseként minisz-
teri díjban részesült az iskola.

Szakmai évfolyamokra 10. osztályt végzettek 16-23 év között nappali képzésre, 23 év fölöttiek esti képzésre jelentkezhetnek az
alábbi mesterségek közül válogatva: bõrtárgy készítõ, famûves, fazekas, kosárfonó-fonottbútor készítõ, szõnyegszövõ,
nemezkészítõ, panziós - falusi vendéglátó.

Az iskola lehetõséget nyújt a népi kultúrában való elmélyülésre. A szakmai ismeretek mellett népzene, néptánc, néprajz és
mûvészettörténet oktatás is folyik az intézményben. Az itt töltött évek alatt a tanítványok nemcsak népi mesterségek alap-
fogásaival, hanem szerves magyar kultúránk összefüggéseivel, jelírással, képírással is megismerkednek.

A fesztiválra egy direkt oktatási célra épített jurta sátorral érkeznek, hogy ebben az archaikus környezetben mutathassák be és
oktassák az érdeklõdõknek a mesterségek szakmai fogásait. A sátor 10-19 óra között látogatható.

AZ ERDÉLYI KÉZMÍVES CÉH

Az Erdélyi Kézmíves Céh 2005 szeptemberében alakult azzal a szándékkal, hogy egységes képviseletet és érdekvédelmet biz-
tosítson azoknak, akik a kézi kivitelezésû, igényes alkotásokat részesítik elõnyben az olcsó és sokszor ízléstelen tömegáruval
szemben.
A szervezet érdekvédelmi, promóciós, és értékesítést elõsegítõ feladatot lát el több mint kétszázhatvan népi mûhely és man-
ufaktúra képviseletében. Tevékenységüknek köszönhetõen nem csak Erdélyben, hanem a határaikon túl is megmutathatják
magukat Székelyföld ügyes kezû mesteremberei.   
A fesztiválon portékáikat kínálják, és bepillantást engednek majd a kulisszák mögé az alábbi mesterségek mûvelõi: tojásírók és
-patkolók, ikonfestõk, szárazvirág-dekoratõrök, nemezelõk, csontfaragók, papírmûvesek, könyvkötõk, nyomdászok, mézes - és
kürtõskalácsosok, kobza- és gardonykészítõk, fazekasok és keramikusok, terrakottakészítõk, vadász ékszer és gyöngyfûzõk,
vonókészítõk, bútorfestõk és csipkeverõk, gyékényfonók, szalmakalapkészítõk, makramé- és bogzókészítõk, kovácsok és
késkészítõk, gyermekjáték- és rizsbabakészítõk, csergeszövõk, üvegfújók és ólomüvegkészítõk, kalotaszegi mélyfaragók és
fafaragók, bõrmûvesek és nyeregkészítõk, gyökérszobrászok.

Az Erdélyi Kézmíves Céh megjelenése a fesztiválunkon amellett, hogy elérhetõvé teszi a látogatóknak a sok esetben már
kihalóban lévõ mesterségekkel való találkozást, egyfajta vásári hangulatot is teremt a hagyományõrzõ muzsikák hallgatása
közben.

TINTALÓ TÁRSULÁS

A Társulást Sipos Katalin és Sisak Péter alapította 2005-ben, Kecskeméten. Céljuk az volt (és mind a mai napig az), hogy a
gyerekközönség számára színvonalas és szórakoztató elõadásokat hozzanak létre. 2005 nyarának végén, a Mesterségek
Ünnepén mutatták be a Társulás elsõ produkcióját: a Felhõvadászat elnevezésû interaktív ügyességi játékot.
Ezt követte 2006. május 13-án a gyerek-méretû Tintaló Cirkusz, a múlt század elejét idézõ mechanikus bábjaival, majd 2006
decemberében az elsõ 45 perces, kicsiknek és nagyoknak egyaránt ajánlott bábelõadás: a "Nem akarok többé boszorkány
lenni!", melyet Badacsonyi Angélával, elsõ számú és állandó alkotótársukkal közösen vittek színpadra.

Elõadásaikkal folyamatosan járják Európa és az ország fesztiváljait. A "Nem akarok többé boszorkány lenni!" címû elõadásukkal
2007. május 15-én megkapták az Országos Gyermekszínházi Szemle egyik fõdíját "egyedi hangvételû és érzékenyen megfor-
mált" meséjükért .

Fesztiválunkon a szombati napon három elõadást tartanak.
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ECSEDI VÁGTA
(2009. JÚNIUS 19.)

2009. június 13-án az Ecsedi-láp
Fesztivál keretében Nagyecseden került
megrendezésre a Kettes Fogathajtó
Verseny. A három kategóriában
megrendezett (Hintó, Szekér és Hátas
ügyességi) verseny mellett az Ecsedre
látogatók jót derülhettek a lápi
betyárok produkcióján. Részt vehettek
kézmûves bemutatókon, ehettek-ihat-
tak kedvükre. A napot a Republic

együttes koncertje zárta.
A hintó kategóriában a 19 versenyzõ
közül Nagy Benedek (Panyola) és Szabó
Zoltán (Olcsvaapáti) fogata szerepel-
hetett volna az elsõ helyen (138,2
másodperc), ha egy 10 másodperces
büntetés miatt meg nem elõzi õket a
nagyari Balogh Gyula (129,98 másod-
perc) fogata. Gratulálunk!

Nagy örömünkre versenyzõink elfo-
gadták a meghívásunkat a IV.
Határmenti Világzenei Fesztiválra is,

ahol azok is megcsodálhatják majd
ügyességüket, akik nem vehettek részt
a versenyen.

folytatás az 5. oldalról

HIREK

�

CCOOPPAA    PPAANNYYOOLLAA  >>

>>
HH AA TT ÁÁ RR SS ZZ EE MM LL EE

A Fehérgyarmati Körzeti Földhivatal 2009. június 25-tõl 2009. szeptember 15-ig határszem-
lét tart. A szemle során ellenõrzik a termõföldekre vonatkozó hasznosítási kötelezettséget,
egyeztetve a parlagfû elleni védekezés helyszíni ellenõrzési munkáival.

A földhasználó köteles a termõföldet mûvelési ágának megfelelõ termeléssel hasznosí-
tani, vagy termelés folytatása nélkül a talajvédelmi elõírások betartása mellett a
gyomnövények megtelepedését és terjedését megakadályozni (hasznosítási kötelezettség).

A földhasználó köteles a termõföldnek nem minõsülõ ingatlanon (kivett mûvelési ágú föl-
drészleten) a növényzet gondozását rendszeresen elvégezni ha ez az ingatlan más célú
hasznosításának megfelelõ terület felhasználást nem akadályozza, illetõleg nem korlátozza
(mellékhasznosítás).

A be nem jelentett mûvelési ág változás 10 000  Ft földvédelmi bírság kiszabását vonja
maga után. 

A hasznosítatlan földrészek használóit / tulajdonosait felszólítják a mûvelési kötelezettség teljesítésére. Az utóellenõrzés
során továbbra is fent álló hasznosítatlanság esetén a termõföld védelmérõl szóló törvényben elõírt földvédelmi bírságot (a
termõföld AK értékének kettõezerszerese) fogják kiszabni, de minimálisan 10 000 Ft-ot.

A határidõre meg nem fizetett földvédelmi bírság adók módjára behajtandó köztartozás! 

Amennyiben a parlagfû növényen 2009. június 30-át követõ napokban semmilyen külsõ behatás nem látszik, helyszíni
jegyzõkönyvet kell felvenni, mely alapján a parlagfû elleni védekezést a Növény- és Talajvédelmi szolgálat a jogszabályban
elõírt keretek közt rendeli el.

Az ingatlanok tulajdonosai, ill. földhasználói a parlagfû mentesítését úgy kötelesek elvégezni, hogy a növény fejlõdése a
zöldbimbós állapotot ne érje el! Ezt az állapotot a parlagfû "tenyészidõszakának" végéig kötelesek fenntartani!
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HHÁÁTT  EEZZ  TTRRAAGGÉÉDDIIAA......
Hogy miért éppen a mintegy két és félezer éves görög tragédia
érdekel engem? Nem kellene inkább napjaink égetõ prob-
lémáival törõdnünk ahelyett, hogy a világ elõl a múltba
menekülünk? A görög tragédia megfelelõ gyógyszert jelenthet
korunk embere számára - így vélekedik errõl Thorwald
Dethlefsen pszichoterapeuta.
Akárhogy is vesszük, a ma embere vagy vallásos vagy nem, a
ma emberét ez a két téma formálja.
Valószínûleg még egy korban sem öltött ekkora méreteket az
ellenkultúra, ugyanis nincs se mítoszunk, se kultuszunk.
(Kivéve Panyolát, mert ott a farsang már szinte rituáléra növi
ki magát.)
Akárhogy is vesszük, borzasztó egyoldalúsággal összpontosí-
tunk saját énünkre és evilági életünkre. Észrevesszük ugyan
az élet és a világ múlandóságát, de az egyetlen következtetés,
amit levonunk belõle az, hogy állandóan új lehetõségeket és
módszereket keressünk, a múlandóság elodázására vagy a
megakadályozására. Pillantásunkat továbbra is azon világra
írányítjuk, melyben élünk, valamint anyagi körülményeinkre.
A mi korunkból hiányzik az "érzékelés vagy gondolkodás meg-
fordítása", "fordítsd gondolkodásod más irányba".
Na és most jön az, amit igazán érdemes lenne ellesni az ókori görögöktõl. Az ember megtanulhatná a tragédiából, hogy az e
világi élet, amivel azonosul, kudarcra van ítélve. Megtanulhatná elfogadni ennek a kudarcnak az elkerülhetetlenségét, és
megtanulhatná figyelmét arra irányítani, ami az e világ mögött és a saját kis személyes énje mögött rejlik. Hogy azt hogy
nevezi,  pl. szellemvilág, Istenség vagy örökkévalóság, vagy, tudom is én, transzcendenciának, az kezdetben nem is olyan
fontos, mint érzékeinek önmaga felé fordítása. Mert ettõl válhat az ember azzá, ami mindig is volt: homoreligiousszá.
Vegyük például az Oidipuszt. A tragédia nem úgy szabadít fel, hogy elhallgattat, elfojt valamit vagy kecsegtet valamivel,
hanem a valóságot mutatja fel és az ember helyzetét ebben a valóságban. Kézenfogja az embert, és végigvezeti az összes
borzalmakon és szorongásai összes képén, legyen az bûntõl, haláltól, pusztulástól. Így mossa tisztára, így tisztítja meg. Ez a
legtökéletesebb kultikus pszichoterápia.
Athénban az állam szervezte a tragédia elõadásokat, és tízezer ember vett részt rajtuk; ilyenkor nem csak az egyes ember tisz-
tult meg, hanem az egész polisz.
Hát csoda hogy a Görög kultúra máig is elérhetetlen magasságokb jutott el? Aki kész arra, hogy ilyen mélyen belenézzen az
élet mélységeibe, az megszabadul minden szorongástól. Ez a mi korunk szöges ellentéte. Mi nem mulasztunk el egyetlen pil-
lanatot sem, hogy életigenlést és optimizmust szuggeráljunk be magunknak, miközben egyre gyorsabban próbálunk
menekülni szorongásaink elõl.
Fejlett kultúrának tartjuk magunkat, és közben észre sem vesszük, hogy még csak nem is vagyunk kultúra.
Kitérünk a tragikum elõl, pedig egy kis tragikus világlátás korunk megmentõje lehetne. 

Huminilowicz Vanda

LLOOMMTTAALLAANNÍÍTTÁÁSS  !!
A BIO-PANNONIA Kft. értesíti Panyola tisztelt lakosságát, hogy 2009. július 15-én a szemétszállítással egybekötött lom-

talanítást szervez.
Lomnak minõsül: kiselejtezett berendezési tárgyak (pl: rossz ágyak, székek, fotelok, stb.). Nem áll módunkba elszállítani

veszélyes hulladékot (akkumulátorok, fénycsövek, permetszeres és festékesdobozok, olajos hordók, flakonok), elek-
tronikai hulladékot, építési törmeléket, vegyi anyagot, autógumit, állati tetemet. Hûtõszekrényt motor nélkül, televíz-
iót képcsõ nélkül szállítunk csak el.

Értesítjük egyben a lakosságot, hogy a konténeres járattal igény szerint egyedi szállítást vállalunk július 15-ig
(törmelék, lom, nagyobb mennyiségû hulladék). A fehérgyarmati hulladéklerakó 2009. július 15-ig rendelkezik
engedéllyel, ezt követõen bezár, ezért a késõbbiekben ide semmilyen hulladék nem helyezhetõ el. 2009. július 16-ától
a távoli helyre (Nyíregyháza, Barabás, Szakoly, Demecser, Ibrány) történõ szállítás drasztikus költségemelkedést okoz,

ezért alkalmanként és lakásonként 1 db kuka, ill. 120 liternyi szemét elszállítására lesz lehetõség. Többlethulladék elszál-
lítására matricás zsák vásárolható az ügyflészolgálati irodánkban (Fehérgyarmat, Kölcsey u. 27.). A szállítás menetrendje nem
változik.

BIO-PANNÓNIA Kft. /telefon: (44) 361-122/

HI
RE

K



A macska peckesen sétál új
kabátjában. A bokorban cincogás
hallatszik. Bemegy. Nagy

tulakodás, majd kijön a kutya vigyorogva a macska
kabátjában: -Nem árt ha az ember
tud egy-két nyelvet!

*  *  *
- Asszonyom, meghoz-
tam a papagáját. - Ó, de
kedves! De hát ez egy macs-
ka! - Az. A papagáj benne van.

*  *  *
Két barát nézi a macska-
szépségversenyt. Az egyik
megszólal: - Képzeld, egy sziámi
macska prémje százezer
forintot ér! - Úristen, száze-
zer forintot? És mit kezd az a
macska ennyi pénzzel?

*  *  *
Egy félszemû és egy egészséges macs-
ka beszélget: -Téged nem büntet meg a rendõr? - mondja az egészséges. -
Miért? - Azért, mert csak egy macskaszemed van!

* *  *
- Mit fûrészel a macska? - A kutya fáját.

PANYOLA III./1. 2009. NYARA
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Í R J O N
B E L E !

ujsag@panyola.hu

AA HH ÁÁ RR OO MM   
KK II SS CC II CC AA
Három kiscica, egy fekete, egy szürke meg
egy fehér meglátott egy egeret, és - uccu
neki! - utána futottak. 
A kisegér beugrott a lisztesládába. 
A kiscicák - hoppá! - utána. 
A kisegér elszaladt, 
A ládából pedig három fehér cica mászott
ki. 

A három fehér kiscica meglátott az
udvaron egy békát, és - uccu neki! - utána
futottak. 
A béka beugrott egy ócska kályhacsõbe. 
A kiscicák - hoppá! - utána. 
A béka szépen tovaugrándozott, és a kály-
hacsõbõl elõbukkant három fekete kisci-
ca. 
A három fekete kiscica meglátott a tóban
egy halacskát, és - uccu neki! - utána

ugrottak. 
A halacska elúszott, és a tóból kimászott
három csuromvizes kiscica. 
És a három vizes kiscica elindult hazafelé.
Útközben szépen megszáradtak, és
olyanok lettek, mint voltak: 
Egy fekete, egy szürke és egy fehér kiscica.

MM
ee

ss
ee

VV ii cc cc


	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p6
	p7
	p8
	p9
	p10
	p11
	p12


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


